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PL Możliwość wymiany źródła światła LED jedynie przez wykwalifikowany personel   EN The LED light source can only be replaced by qualified personnel   BG 

Светодиодният източник на светлина може да бъде сменен само от квалифициран персонал   CZ Výměnu světelného zdroje LED může provést pouze 
kvalifikovaná osoba   DE Möglichkeit, die LED-Lichtquelle nur durch qualifiziertes Personal auszutauschen   DK LED -lyskilden kan kun udskiftes af kvalificeret 

personale   EE LED-valgusallikat saab asendada ainult kvalifitseeritud personal   EL Η πηγή φωτός LED μπορεί να αντικατασταθεί μόνο από εξειδικευμένο προσωπικό   ES La fuente 
de luz LED solo puede ser reemplazada por personal calificado FI LED -valonlähteen saa vaihtaa vain pätevä henkilöstö   FR La source lumineuse LED ne peut être remplacée que 
par du personnel qualifié   HR LED izvor svjetla može zamijeniti samo kvalificirano osoblje   HU A LED fényforrást kizárólag  zakképzett szakember cserélheti ki   IT E ‘possibile 
sostituire la lampada led avvalendosi di personale qualificato   LT LED šviesos šaltinį gali pakeisti tik kvalifikuotas personalas     LV LED gaismas avotu var nomainīt tikai kvalificēts 
personāls   NO LED-lyskilden kan kun skiftes ut av kvalifisert personell   PT A fonte de luz LED só pode ser substituída por pessoal qualificado   RO Sursa de lumina cu LED poate 
fi inlocuita numai de personalul calificat   RU Светодиодный источник света может быть заменен только квалифицированным персоналом   SE LED-ljuskällan kan endast 
bytas ut av kvalificerad personal   SI LED svetlobni vir lahko zamenja samo sposobljeno osebje   SK Výmenu svetelného zdroja LED môže vykonať iba kvalifikovaná osoba   SR ЛЕД 
извор светлости може да замени само квалификовано особље 
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PL    WYRÓB: LED MIVRO 
PARAMETRY: 230V, 50Hz, 36W, IP65, 120°, 4000K 
Oprawa zawiera źródła światła o klasie energetycznej: E
UWAGA:
• Nie wolno montować urządzenia z widocznymi uszkodzeniami obudowy, 

przewodu zasilającego. 
• Podczas montażu należy odłączyć zasilanie oraz zachować zasady BHP. 
• Poprawnie zamontowane urządzenie można podłączyć jedynie do 

sprawnej instalacji elektrycznej. 
• Prace związane z podłączeniem elektrycznym powinny być wykonywane 

przez specjalistę z odpowiednimi uprawnieniami elektrycznymi. 
• Konieczne jest przestrzeganie właściwego podłączenia przewodu 

zasilającego. Jego niewłaściwe podłączenie grozi trwałym uszkodzeniem 
urządzenia (patrz schemat przyłączeniowy). 

• Urządzenie posiada wysoki stopień wodo- i pyłoszczelności przy 
zachowaniu właściwego montażu i dalszej eksploatacji. 

• Można instalować bezpośrednio jedynie na podłożu normalnie palnym 
(tzn. takim którego temperatura zapłonu wynosi co najmniej 200°C, które 
nie odkształca się i nie mięknie w tej temperaturze, np. drewno i materiały 
drewnopochodne o grubości powyżej 2mm) lub niepalnym (tzn. takim, 
które nie podtrzymuje palenia, np. metal, gips, beton). 

• Zmiany techniczne zastrzeżone. 
• Przechowuj instrukcje. 
• Producent nie ponosi odpowiedzialności za ewentualne szkody powstałe w 

wyniku nieprzestrzegania niniejszych instrukcji.
* Kostka zaciskowa nie jest dostarczana. Instalacja musi być 
wykonana przez osobę wykwalifikowaną. Wymagany jest dobór 
kostki zaciskowej uwzględniającej stopień szczelności oprawy i 
przekrój przewodów przyłączeniowych. 
niebieski – N; brązowy – L; 

Zgodnie z Dyrektywą Europejską 2012/19/UE dotyczącą urządzeń elektrycznych i 
elektronicznych oznakowanie WEEE wskazuje na konieczność selektywnego zbierania 
zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Wyrobów tak oznakowanych, pod karą 
grzywny, nie można wyrzucać do zwykłych śmieci razem z innymi odpadami. Wyroby 

takie mogą być szkodliwe dla środowiska naturalnego i zdrowia ludzkiego, wymagają specjalnej formy 
przetwarzania / odzysku / recyklingu / unieszkodliwiania. O możliwościach utylizacji wysłużonego 
urządzenia można dowiedzieć się we właściwym urzędzie miasta lub gminy.

EN    PRODUCT: LED MIVRO 
PARAMETERS: 230V, 50Hz, 36W, IP65, 120°, 4000K 
Fixture includes lights sources of energy class: E
ATTENTION:
• Devices with visible damage to the enclosure or the power supply line 

must not be installed. 
• During installation, disconnect the power supply and follow Occupational 

Safety and Health regulations. 
• A properly installed device may only be connected to a properly operating 

electrical installation. 
• The electrical connection must be performed by a specialist holding an 

appropriate authorisation for electrical works.
• It is necessary to observe the proper connection of the power cord. Its 

incorrect connection may result in permanent damage to the device (see 
connection diagram).

• If installed and operated properly, the device is highly resistant to water 
and dust. 

• The device may be installed directly on the normally flammable surface 
(i.e. ignition temperature of the surface at least 200°C, does not deform 
and soften at this temperature, e.g. wood and wood-derivatives, thickness 
above 2 mm) or on a non-flammable surface (i.e. not supporting fire, e.g. 
metal, gypsum, concrete).

• Technical changes reserved.  
• Keep the instruction manual.

LED MIVRO
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• The manufacturer shall not be responsible for any damage resulting from 
the failure to follow these instructions.

* The terminal block is not supplied. Installation must be 
performed by a qualified person. The terminal block must be 
selected taking IP class of the fixture and the cross-section of 
the connection wires.
blue – N; brown – L; 

In accordance to European Directive 2012/19/EU regarding electrical and electronic 
equipment, the WEEE label indicates the need of separate collection  of used out 
electrical and electronic equipment. Products with such label, under penalty of fine, can 
not be thrown into ordinary garbage together with other wastes. These products may 

be harmful to the natural environment and human health, it requires a special form of treatment / 
recovery / recycling / disposal. You can find out about the utilization possibilities of a worn out device 
in the appropriate city or commune office.

BG    ПРОДУКТ: LED MIVRO 
ПАРАМЕТРИ: 230V, 50Hz, 36W, IP65, 120°, 4000K 
Осветителното тяло съдържа източници на светлина от енергийния клас: E
ВНИМАНИЕ:
• Не трябва да се монтират устройства с видими повреди по корпуса или 

захранващата линия. 
• По време на монтажа изключете захранването и спазвайте 

разпоредбите за безопасност и здраве при работа. 
• Правилно инсталирано устройство може да бъде свързано само към 

правилно работеща електрическа инсталация. 
• Електрическото свързване трябва да се извърши от специалист, 

притежаващ подходящо разрешение за електрически работи.
• Необходимо е да се спазва правилното свързване на захранващия 

кабел. Неправилното му свързване може да доведе до трайна повреда 
на устройството (вижте схемата на свързване).

• При правилно инсталиране и експлоатация устройството е силно 
устойчиво на вода и прах. 

• Устройството може да се монтира директно върху нормално запалима 
повърхност (т.е. температура на възпламеняване на повърхността 
най-малко 200°C, не се деформира и размеква при тази температура, 
напр. дърво и дървесни производни, дебелина над 2 mm) или върху не 
-запалима повърхност (т.е. неподдържащ огън, напр. метал, гипс, бетон).

• Запазени са технически промени. 
• Запазете ръководството за употреба.
• Производителят не носи отговорност за щети, причинени от неспазване 

на тези инструкции.
* Клемният блок не е предоставен. Монтажът трябва да 
се извършва от квалифицирано лице. Необходимо е да се 
избере клемен блок, като се вземе предвид степента на 
херметичност на осветителното тяло и напречното сечение 
на свързващите кабели.
син – N; кафяво– L; 

В съответствие с Европейската директива 2012/19 / EU относно електрическото и 
електронното оборудване, маркировката WEEE показва необходимостта от 
селективно събиране на отпадъци от електрическо и електронно оборудване. 
Продукти, маркирани по този начин, под наказание глоба, не могат да бъдат 

изхвърляни в обикновени боклуци заедно с други отпадъци. Такива продукти могат да бъдат вредни 
за околната среда и човешкото здраве и изискват специална форма на преработка / 
оползотворяване / рециклиране / изхвърляне. Можете да научите за изхвърлянето на старото си 
устройство в съответния градски или комунен офис.

CZ    VÝROBEK: LED MIVRO 
PARAMETRY: 230V, 50Hz, 36W, IP65, 120°, 4000K 
Svítidlo obsahuje světelné zdroje energetické třídy: E
POZOR:
• Není dovoleno instalovat přístroje s viditelným poškozením krytu, 

napájecího kabelu.
• Během montáže je potřeba odpojit od zdroje a dodržovat zásady BZP.
• Správně instalovaný přístroj lze připojit jen ke správné elektrické síti.
• Práce spojené s připojením k elektrickému zdroji musí být prováděny 

odborníkem s odpovídajícím oprávněním.

• Je nutné dbát na správné připojení napájecího kabelu. Jeho nesprávné 
zapojení může vést k trvalému poškození zařízení (viz schéma zapojení).

• Přístroj má při zachování správné instalace a dalším používání vysoký 
stupeň vodotěsnosti a prachotěsnosti.

• Smí se instalovat bezprostředně pouze na běžně hořlavém podkladu (tzn. 
takovém, jehož teplota vznícení je nejméně 200ºC, který se nedeformuje a 
neměkne při této teplotě, např. dřevo a materiály ze dřeva o síle převyšující 
2mm) nebo nehořlavém (tzn. takovém, který nehoří, např. kov, sádra, beton).

• Technické změny vyhrazeny.
• Uschovejte si návod.
• Výrobce nenese odpovědnost za žádné škody způsobené nedodržením 

těchto pokynů.
* Svorkovnice není součástí dodávky. Instalaci musí provést 
kvalifikovaná osoba. Je nutné zvolit svorkovnici s ohledem na 
stupeň těsnosti svítidla a průřez připojovacích kabelů.
modrý – N; hnědý – L; 

V souladu s evropskou směrnicí 2012/19 / EU o elektrických a elektronických zařízeních 
značení WEEE naznačuje potřebu selektivního sběru odpadu z elektrických a 
elektronických zařízení. Takto označené výrobky nelze pod pokutou pokuty vyhodit do 
běžného odpadu spolu s ostatním odpadem. Takové výrobky mohou být škodlivé pro 

životní prostředí a lidské zdraví a vyžadují zvláštní formu zpracování / využití / recyklace / likvidace. 
Informace o likvidaci starého zařízení najdete v příslušném městském nebo obecním úřadu.

DE    ERZEUGNIS: LED MIVRO 
PARAMETER: 230V, 50Hz, 36W, IP65, 120°, 4000K 
Die Leuchte enthält Leuchtmittel der Energieklasse: E
ACHTUNG:
• Gerät mit sichtbaren Beschädigungen am Gehäuse und am Stromkabel 

darf nicht montiert werden.
• Bei der Montage ist die Stromversorgung abzutrennen und die 

Vorschriften für Arbeitsschutz und Hygiene einzuhalten.
• Ein ordnungsgemäß eingebautes Gerät kann nur an eine technisch 

einwandfreie Elektroanlage angeschlossen werden.
• Der Elektroanschluss ist durch eine Fachperson mit entsprechenden 

Befugnissen für Elektroarbeiten auszuführen.
• Es ist auf den ordnungsgemäßen Anschluss des Netzkabels zu achten. Ein 

falscher Anschluss kann zu dauerhaften Schäden am Gerät führen (siehe 
Anschlussplan).

• Bei ordnungsgemäßer Montage und richtigem Betrieb besitzt das Gerät 
eine hohe Wasser- und Staubdichtheitsklasse.

• Das Gerät darf ausschließlich auf einem normalentflammbaren 
Untergrund (d.h. einem solchen, bei dem der Flammpunkt bei 
mindestens 200ºC liegt, das sich nicht verformt und bei dieser 
Temperatur nicht weich wird, z.B. Holz und Holzwerkstoffe mit einer 
Stärke von über 2 mm) oder einem nicht brennbaren Untergrund (d.h. 
einem solchen, der keine Flammenentwicklung unterstützt, z.B. Metall, 
Gips, Beton) montiert werden.

• Technische Änderungen vorbehalten.
• Die Bedienungsanleitung ist aufzubewahren.
• Der Hersteller übernimmt keine Haftung für Schäden, die aus der 

Nichtbeachtung dieser Anweisungen entstehen.
* Klemmenblock wird nicht mitgeliefert. Die Installation muss 
von einer qualifizierten Person durchgeführt werden. Es ist 
erforderlich, einen Klemmenblock unter Berücksichtigung 
des Dichtheitsgrades der Leuchte und des Querschnitts der 
Verbindungskabel auszuwählen.
blau – N; braun – L; 

In Übereinstimmung mit der europäischen Richtlinie 2012/19/EU bezüglich Elektro- und 
Elektronikgeräten, weist das WEEE-Etikett auf die Notwendigkeit der getrennten 
Sammlung gebrauchter elektrischer und elektronischer Geräte hin. Produkte mit einem 
solchen Etikett können unter Strafe von Geldstrafe nicht zusammen mit anderen 

Abfällen in normalen Müll geworfen werden. Diese Produkte können schädlich für die natürliche 
Umwelt und die menschliche Gesundheit sein und erfordern eine spezielle Form der Behandlung / 
Verwertung / Wiederverwertung / Entsorgung. Über die Nutzungsmöglichkeiten eines abgenutzten 
Gerätes können Sie sich in der entsprechenden Stadt- oder Gemeindeverwaltung informieren.
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DK    PRODUKT: LED MIVRO 
PARAMETRE: 230V, 50Hz, 36W, IP65, 120°, 4000K 
Armaturet inkluderer lyskilder i energiklasse: E
BEMÆRK:
• Udstyret må ikke monteres, såfremt der er synlige beskadigelser på 

kabinettet eller strømkablet. 
• Under montage skal strømforsyningen afbrydes og almindelige 

sikkerhedsregler for arbejde skal overholdes.
• Det korrekt monterede udstyr må kun tilsluttes til en korrekt fungerende 

elektrisk installation.
• Arbejdet i forbindelse med elektrisk tilslutning bør udføres af en specialist 

med relevant autorisation til El-arbejde. 
• Det er nødvendigt at sørge for en korrekt tilslutning af det strømførende 

kabel. Forkert tilslutning giver risiko for uoprettelig beskadigelse af 
udstyret (se tilslutningsskemaet).

• Udstyret har en betydelig vand- og støvtæthed, såfremt det er monteret og 
anvendt på en korrekt måde.

• Må kun installeres direkte på en normal brandbar overflade (dvs. en 
sådan, hvor flammepunktet er mindst 200ºC, som ikke deformeres og 
ikke bliver blødt ved denne temperatur, fx tømmer eller trælignende 
materialer med en tykkelse over 2 mm) eller ikke brandbare (dvs. sådanne 
som ikke går i brand, fx metal, gips, beton).

• Der tages forbehold for tekniske ændringer.
• Bevar vejledningen.
• Producenten er ikke ansvarlig for skader som følge af manglende 

overholdelse af disse instruktioner.
* Terminalblok leveres ikke. Installationen skal udføres af en 
kvalificeret person. Det er nødvendigt at vælge en klemrække 
under hensyntagen til armaturets tæthed og tværsnittet af 
forbindelseskablerne.

blå – N; brun – L; 
Bortskaffelse af dit gamle produkt. Dit produkt er konstrueret med og produceret af 
materialer og komponenter af høj kvalitet, som kan genbruges. Når dette markerede 
affaldsbøttesymbol er placeret på et produkt betyder det, at produktet er omfattet af 
det europæiske direktiv 2012/19/EU. Hold dig orienteret om systemet for særskilt 

indsamling af elektriske og elektroniske produkter i dit lokalområde.Overhold gældende regler, og 
bortskaf ikke dine gamle produkter sammen med dit almindelige husholdningsaffald. Korrekt 
bortskaffelse af dine gamle produkter er med til at skåne miljøet og vores helbred.

EE    TOODE: LED MIVRO 
PARAMEETRID: 230V, 50Hz, 36W, IP65, 120°, 4000K 
Valgusti sisaldab energiaklassi valgusallikaid: E
TÄHELEPANU:
• Ärge paigaldage seadet, mille korpusel vői toitejuhtmel on nähtavad 

kahjustused.
• Paigaldamise ajaks lülitage toide välje ning järgige tervisekaitse- ja 

ohutusnőudeid.
• Paigaldatud seadet tohib ühendada vaid korras elektrisüsteemi.
• Elektriühendustega seotud tööd usaldage vastava kvalifikatsiooniga 

spetsialistile.
• Toitejuhe tuleb kindlasti ühendada őigesti. Selle vale ühendamise korral 

vőib seade püsivalt kahjustuda (vaadake ühendusskeemi)
• Őige paigalduse ja kasutuse korral on seadmel kőrge vee- ja 

tolmukindlustase.
• Seadet tohib paigaldada vaid tavalise tulekindlustasemega aluspinnale 

(sellisele, mille süttimistemperatuur on vähemalt 200°C, mis ei 
deformeeru ega pehmene temperatuuri mőjul, näiteks puit ja 
puidulaadsed materjalid paksusega vähemalt 2 mm) vői tulekindlale 
aluspinnale (sellisele, mis ei sütti, näiteks metall, kips, betoon).

• Tehniliste muudatuste õigus reserveeritud.
• Hoidke juhend alles.
• Tootja ei vastuta kahjude eest, mis tulenevad nende juhiste eiramisest.
*Klemmiplokki ei tarnita. Paigaldamise peab läbi viima 
kvalifitseeritud isik. Klemmiploki valimine on vajalik, võttes 
arvesse valgusti tiheduse astet ja ühenduskaablite ristlõiget.

sinine – N; pruun – L; 
Euroopa direktiiv 2012/19/EL elektriliste ja elektrooniliste seadmete WEEE märgistuse 
kohta (direktiiv elektroonikaseadmete jäätmete kohta) sätestab, et kasutatud elektri- ja 
elektroonikaseadmed tuleb kokku koguda. Sel viisil märgistatud tooteid ei tohi trahvi 
ähvardusel koos muude jäätmetega tavalise prügina ära visata. Sellised tooted võivad 

olla keskonnale ja inimese tervisele kahjulikud ning vajavad spetsiaalset käitlust / taaskasutust / ohutut 
kõrvaldamist. Infot aegunud seadme jäätmekäitluse kohta saab kohalikust omavalitsusest.

EL    ΠΡΟΪΟΝ: LED MIVRO 
ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΙ: 230V, 50Hz, 36W, IP65, 120°, 4000K 
Το φωτιστικό περιέχει πηγές φωτός της ενεργειακής κλάσης: E
ΠΡΟΣΟΧΗ:
• Δεν πρέπει να τοποθετούνται συσκευές με εμφανή ζημιά στο περίβλημα ή 

στη γραμμή παροχής ρεύματος.
• Κατά την εγκατάσταση, αποσυνδέστε την παροχή ρεύματος και 

ακολουθήστε τους κανονισμούς για την ασφάλεια και την υγεία στην 
εργασία.

• Μια σωστά εγκατεστημένη συσκευή επιτρέπεται να συνδέεται μόνο σε 
ηλεκτρική εγκατάσταση που λειτουργεί σωστά.

• Η ηλεκτρική σύνδεση πρέπει να γίνει από ειδικό που διαθέτει κατάλληλη 
εξουσιοδότηση για ηλεκτρολογικές εργασίες.

• Είναι απαραίτητο να παρατηρήσετε τη σωστή σύνδεση του καλωδίου 
ρεύματος. Η λανθασμένη σύνδεσή του μπορεί να οδηγήσει σε μόνιμη 
βλάβη στη συσκευή (βλ. διάγραμμα σύνδεσης).

• Εάν εγκατασταθεί και λειτουργεί σωστά, η συσκευή είναι πολύ ανθεκτική 
στο νερό και τη σκόνη.

• Η συσκευή μπορεί να εγκατασταθεί απευθείας σε κανονικά εύφλεκτη 
επιφάνεια (δηλαδή θερμοκρασία ανάφλεξης της επιφάνειας τουλάχιστον 
200°C, δεν παραμορφώνεται και μαλακώνει σε αυτή τη θερμοκρασία, 
π.χ. ξύλο και παράγωγα ξύλου, πάχος άνω των 2 mm) ή σε μη - εύφλεκτη 
επιφάνεια (δηλαδή δεν υποστηρίζει φωτιά, π.χ. μέταλλο, γύψος, 
σκυρόδεμα).

• Επιφύλαξη τεχνικών αλλαγών.
• Φυλάξτε το εγχειρίδιο οδηγιών. 
• Ο κατασκευαστής δεν φέρει ευθύνη για οποιαδήποτε ζημιά προκύψει από 

τη μη τήρηση αυτών των οδηγιών.
* Δεν παρέχεται μπλοκ τερματικού. Η εγκατάσταση πρέπει 
να πραγματοποιηθεί από εξειδικευμένο άτομο. Πρέπει να 
επιλέξετε ένα μπλοκ ακροδεκτών λαμβάνοντας υπόψη το 
βαθμό στεγανότητας του φωτιστικού και τη διατομή των 
καλωδίων σύνδεσης.
μπλε – N; καφέ – L;

Σύμφωνα με την Ευρωπαϊκή Οδηγία 2012/19/ΕΕ για τον ηλεκτρικό και ηλεκτρονικό 
εξοπλισμό, το σήμα WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment ) υποδεικνύει την 
ανάγκη χωριστής συλλογής Αποβλήτων Ηλεκτρικού και Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού 
(ΑΗΗΕ). Τα προϊόντα που φέρουν σήμανση ως τέτοια, υπό την επιβολή προστίμου, δεν 

μπορούν να πεταχτούν σε συνηθισμένα απορρίμματα μαζί με άλλα απόβλητα. Επειδή τα προϊόντα 
αυτά ενδέχεται να είναι επιβλαβή για το φυσικό περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία, απαιτούν ειδική 
μορφή επεξεργασίας / ανάκτησης / ανακύκλωσης / διάθεσης. Μπορείτε να ενημερωθείτε για τις 
δυνατότητες αξιοποίησης  μιας φθαρμένης συσκευής στο κατάλληλο δημοτικό ή κοινωτικό γραφείο.

ES    PRODUTO: LED MIVRO 
PARÁMETROS: 230V, 50Hz, 36W, IP65, 120°, 4000K 
La luminaria contiene fuentes de luz de la clase energética: E
PRECAUCIÓN:
• No instale el dispositivo con daños visibles en la carcasa o el cable de 

alimentación. 
• Durante la instalación, desconecte la fuente de alimentación y observe las 

normas de salud y seguridad.
• Un dispositivo instalado correctamente solo se puede conectar a una 

instalación eléctrica eficiente.
• Los trabajos relacionados con la conexión eléctrica deben ser realizados 

por un especialista con las calificaciones eléctricas adecuadas. 
• Es necesario respetar la conexión correcta del cable de alimentación. Su 

conexión incorrecta puede causar daños permanentes al dispositivo (ver 
diagrama de cableado).
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savienojums var radīt neatgriezeniskus ierīces bojājumus (skatiet 
savienojuma shēmu).

• Iekārtai ir augsts ūdens un putekļu necaurlaidības līmenis, ja tiek ievēroti 
atbilstošas montāžas un turpmākās lietošanas noteikumi.

• Nepastarpināti drīkst uzstādīt tikai uz normāli degošas pamatnes (t. i., uz 
tādas, kuras uzliesmošanas temperatūra ir vismaz 200ºC, kas nemaina 
formu un minētajā temperatūrā nekļūst mīksta, piemēram, koks un koka 
izcelsmes materiāli, kas ir biezāki par 2 mm) vai uz nedegošas pamatnes (t. 
i., uz tādas, kas neaizdegas, piemēram, metāls, ģipsis, betons).

• Rezervētas tehniskas izmaiņas.
• Saglabāt instrukciju.
• Ražotājs nav atbildīgs par bojājumiem, kas radušies šo instrukciju 

neievērošanas dēļ.
* Spaiļu bloks netiek piegādāts. Uzstādīšana jāveic kvalificētai 
personai. Nepieciešams izvēlēties spaiļu bloku, ņemot vērā 
gaismekļa hermētiskuma pakāpi un savienojuma kabeļu 
šķērsgriezumu.
zils – N; brūns – L; 

Saskaņā ar Eiropas Direktīvu 2012/19/ES par elektrisko un elektronisko iekārtu atkritumiem, 
EEIA marķējums norāda uz nepieciešamību selektīvi savākt izlietotās elektriskās un 
elektroniskās iekārtas. Produkti, kas ir šādi marķēti, nevar tikt izmesti kopā ar parastajiem 
atkritumiem, par šādu rīcību draud naudas sods. Šādi produkti var kaitēt dabiskajai videi un 

cilvēku veselībai, un tiem ir nepieciešams īpašs apstrādes/reģenerācijas/pārstrādes/apglabāšanas veids. Jūs 
varat uzzināt par nolietotas ierīces utilizācijas iespējām attiecīgajā pilsētas vai pašvaldības pārvaldē.

NO    PRODUKT: LED MIVRO 
PARAMETRAR: 230V, 50Hz, 36W, IP65, 120°, 4000K 
Armaturen inneholder lyskilder i energiklassen: E
OPPMERKSOMHET:
• Enheter med synlig skade på kapslingen eller strømforsyningsledningen 

må ikke installeres.
• Koble fra strømforsyningen under installasjonen og følg 

arbeidsmiljøforskriftene.
• En riktig installert enhet kan kun kobles til en riktig fungerende elektrisk 

installasjon.
• Den elektriske tilkoblingen må utføres av en spesialist med egnet 

autorisasjon for elektriske arbeider.
• Det er nødvendig å observere riktig tilkobling av strømledningen. Feil 

tilkobling kan føre til permanent skade på enheten (se koblingsskjema).
• Hvis den er installert og brukt på riktig måte, er enheten svært 

motstandsdyktig mot vann og støv.
• Enheten kan installeres direkte på den normalt brennbare overflaten (dvs. 

antennelsestemperatur på overflaten minst 200°C, deformeres ikke og 
mykner ikke ved denne temperaturen, f.eks. tre og treprodukter, tykkelse 
over 2 mm) eller på en ikke -brennbar overflate (dvs. ikke støtter brann, 
f.eks. metall, gips, betong).

• Det tas forbehold om tekniske endringer.
• Ta vare på bruksanvisningen. 
• Produsenten skal ikke holdes ansvarlig for skader som følge av manglende 

overholdelse av disse instruksjonene.
* Terminalblokk leveres ikke. Installasjonen må utføres av en 
kvalifisert person. Det er nødvendig å velge en rekkeklemme 
med tanke på armaturens tetthet og tverrsnittet på 
tilkoblingskablene.
blå – N; brun – L;

I henhold til europeisk direktiv 2012/19 / EU angående elektrisk og elektronisk utstyr, 
angir WEEE-etiketten behovet for separat innsamling av brukt elektrisk og elektronisk 
utstyr. Produkter med slik etikett, i henhold til bøter, kan ikke kastes i vanlig søppel 
sammen med annet avfall. Disse produktene kan være skadelige for miljøet og 

menneskers helse, det krever en spesiell form for behandling / gjenvinning / resirkulering / 
bortskaffelse. Du kan finne ut om bruksmulighetene til en slitt enhet i riktig by eller kommunekontor.

PT    PRODUTO: LED MIVRO 
PARÂMETROS: 230V, 50Hz, 36W, IP65, 120°, 4000K 
A luminária contém fontes de luz da classe de energia: E

PARÂMETROS:
• Não instale o dispositivo com danos visíveis no invólucro ou no cabo de 

alimentação. 
• Durante a instalação, desconecte a fonte de alimentação e observe as 

regras de saúde e segurança.
• Um dispositivo instalado corretamente só pode ser conectado a uma 

instalação elétrica eficiente.
• Os trabalhos relacionados à conexão elétrica devem ser realizados por um 

especialista com qualificações elétricas apropriadas. 
• É necessário cumprir com a conexão correta do cabo de alimentação. A 

sua conexão incorreta pode causar danos permanentes ao dispositivo 
(consulte o diagrama de fiação).

• Dispositivo tem um alto grau de resistência a água e poeira, desde que 
sejam cumpridas as normas de montagem e utilização.

• Pode ser instalado diretamente num substrato normalmente inflamável (ou 
seja, aquele cuja temperatura de ignição é de pelo menos 200°C, que não se 
deforma e não amolece a esta temperatura, por exemplo, madeira e derivados 
de madeira com uma espessura superior a 2mm) ou não inflamável (ou seja, 
que não mantém a chama, por exemplo, metal, gesso, betão).

• Alterações técnicas reservadas.
• Guarde as instruções.
• O fabricante não será responsável por quaisquer danos resultantes do 

não cumprimento destas instruções.
* Bloco de terminais não fornecido. A instalação deve ser realizada 
por uma pessoa qualificada. É necessário selecionar um bloco de 
terminais levando em consideração o grau de estanqueidade da 
luminária e a seção transversal dos cabos de conexão.
azul – N; marrom – L; 

Eliminação do seu antigo produto: O seu produto foi desenhado e fabricado com 
matérias-primas e componentes de alta quali-dade, que podem ser reciclados e 
reutilizados. Quando este símbolo, com um latão traçado, está axado a um produto 
signi ca que o produto é abrangido pela Directiva Europeia 2012/19/EU . Informe-se 

acerca do sistema de recolha selectiva local para produtos eléctricos e electrónicos. Aja de acordo com 
os regulamentos locais e não descarte os seus antigos produtos com o lixo doméstico comum. A 
correcta eliminação do seu antigo produto ajuda a evitar potenciais consequências negativas para o 
meio ambiente e para a saúde pública. 

RO    PRODUSUL: LED MIVRO 
PARAMETRI: 230V, 50Hz, 36W, IP65, 120°, 4000K 
Corpul de iluminat conține surse de lumină din clasa energetică: E
ATENȚIE:
• Se interzice instalarea echipamentului cu deteriorări vizibile ale carcasei, 

cablului de alimentare. 
• În timpul montajului trebuie deconectată alimentarea și respectate 

normele de Siguranță și Igienă a Muncii.
• Echipamentul instalat în mod corespunzător poate fi conectat doar la o 

sursă electrică care funcţionează adecvat.
• Lucrările la conexiunea electrică trebuie efectuate de un electrician 

profesionist autorizat. 
• Este necesară respectarea conexiunii corespunzătoare a cablului de 

alimentare. Conectarea incorectă poate provoca deteriorarea permanentă 
a echipamentului (a se vedea schema de conectare).

• Echipamentul are un grad ridicat de rezistenţă la umezeală și praf, dacă a 
fost instalat corect și este exploatat corespunzător.

• Poate fi instalat direct doar pe substratul cu inflamabilitate normală (adică 
substratul al cărui temperatură de ardere este de cel puțin 200°C, care 
nu se deformează și nu se înmoaie la această temperatură, de exemplu: 
lemnul și materialele pe bază de lemn cu o grosime mai mare de 2mm) 
sau necombustibile (adică acelea care nu mențin arderea, cum ar fi 
metalul, ghipsul, betonul).

• Modificări tehnice rezervate.
• Păstrați instrucțiunile.
• Producătorul nu este responsabil pentru nicio daune rezultate din 

nerespectarea acestor instrucțiuni.
* Blocul de borne nu este furnizat. Instalarea trebuie efectuată 
de o persoană calificată. Este necesar să selectați un bloc de 


